

# “和尚”班终于迎来了萌妹子

被戏称为“南少林”的烟大海洋学院航海技术和轮机工程专业迎首批女生

本报9月9日讯(记者 张晶) “学妹来啦!”烟大海洋学院被戏称为“南少林”的航海技术和轮机工程专业将迎来首批8名女生,结束了这两个专业没有女生的历史。学校称这两个专业市场需求大被不少学生看好。

盼望着,盼望着,烟大海洋学院“和尚”班今年终于迎来了萌妹子。据了解,今年烟台大学公布2014年招生计划时特别说明,航海技术和轮机工程专业在山东省各招5名女生,最终有8名女生入学成为该专业众男生心中的“女神”。

对于面向女生新开的专

业,这8名女生各有规划,对自己的专业也充满信心。

“既然第一批开始招女生,肯定是社会需要这样的人才,我们又是第一批,将来的就业应该不会太难。”航海技术2014级新生苏新琴告诉记者,以后考公务员,出去找工作应该都不是问题,绝大多数男生毕业之后参与船上作业,但是考虑到船上特殊工作条件,不少女生更希望从事行政管理工

作,女生并不是必须要“漂在海上”。

来自淄博的徐梦娇告诉记者,听说这个学院的考公务员成功率挺高的,以后不

想做船员,还可以考去海事局、海关等这些单位。

说起为什么选择这个专业时,轮机工程专业2014级新生宋晓英则说,刚开始也有顾虑,因为这个专业一直都是男性主导,女生从事这个行业会有性别歧视,但是后来查了很多资料,发现这个专业的就业机会很好,压力不算大,收入也挺可观,所以最后决定修这个专业。

记者采访轮机工程新生仲赛凤时,她告诉记者其实自己晕船,但是考虑以后不是必须漂在海上,也就打消了顾虑。

微博上戏称烟大海洋学

院有“南少林”之称,这次两个专业共招收8名女生,结束了男生“一统天下”的局面。

记者从海洋学院了解到,海洋学院的这两个专业今年之所以招收女生,是考虑到市场需求的原因。

“虽然男生是主导,但是其他高校也会招收女生,很多与此有关的行政主管机关也需要女性,包括海事局、海关系统、农业部等等。”海洋学院任教老师说,很多国外的船员公司招收女船长,女船员,“女船长别有一番风采”,而且收入各方面都比较优越,就业前景不错。

## 韩国足球代表团 将来烟参赛

本报9月9日讯(记者 杨薪薪 通讯员 郝忠波) 记者从烟台市足球运动协会获悉,9月12日中午,韩国忠清南道洪城郡足球联合会将来烟访问比赛。

此次中韩友谊赛共进行两场,9月13日(本周六)上午9点,韩国与烟台图格勒-逸城山色足球队比赛,当天下午3点与烟台帅隆海珍品足球队比赛,两场比赛都将在南操场举行,欢迎广大球迷到场观战。

据市足协常务副主席宋安立介绍,今年是中韩建交22周年,为增进中韩两国友谊,加强体育文化交流,通过韩国“传奇门将”李云在的积极联系,韩国洪城郡足球联合会此次来烟将与烟台足球协会开展相关交流活动,共同谱写中韩友好合作的新篇章。

## 校长为6800多名新生上“第一课”

烟大昨开学,开学典礼上房校长为6800多名新生讲了三个励志故事

本报9月9日讯(记者 李楠楠 通讯员 董超 袁兆军) 每年大学新生开学典礼上,大家都好奇今年校长要在第一课上说点啥。9日,烟大6800多名新新生在学校体育场倾听了他们入学第一课,今年烟大的房校长给新生们分享烟大的建校历史以及三个励志故事。

“今年是烟台大学建校三十周年,今天的开学典礼也是自1985年10月20日举行第一次开学典礼以来,学校举行的第三十次新生开学典礼,而你们则是步入烟台大学教育殿堂的第三十届大学生。”9日,烟台大学房绍坤校长在新生第一课上首先说到今年烟台大学将迎来建校30周年以及烟大的历史——1984年,烟威人民集资8000万,北大、清华的联合援建烟台大学,仅用一年时间便建成招生。

随后,房绍坤先后分享了机电与汽车工程学院1995级“工科男”滕瑶如何博览全书,抓住机会,成长为全国知名的海洋工程专家;法学院2001级朱晓磊如何从一名最初不敢在公开场合说话的学生成长为林志颖、伊能静、林心如、任贤齐等数十位明星独家维权的“明星”律师以及数学与信息科学学院2007



▲烟台新生开学典礼现场。 通讯员供图

▶烟台校长房绍坤讲“新生第一课” 通讯员供图

级学生张若冰如何从成绩非常一般的普通学生成为2011年中国内地唯一的普林斯顿全额奖学金获得者,直接攻读博士学位三个励志故事。

“这三个故事,只是众多烟大学子成长的缩影。”房绍坤说,他们由普通学生成长为优秀学子,经过大学的历练使人生发生了彻底的蜕变。作为2014级的你们,拥有

比他们更好的天赋,今天的烟台大学也比以往任何一个时候更有底气助你成长。

最后,房绍坤说,“在烟大,不怕你有才,就怕你没梦想;不怕你有能,就怕你不为。只要你肯努力,学校完全有能力,有信心让你腾飞。我相信在不久的将来,你们也一定会成为今天故事里的主

人公。”

另外,记者从开学第一课上获悉,今年10月18日,烟大将举行建校三十周年的庆祝活动。

### 相关新闻

## 鲁大新生 开始报到

9日,驻烟高校中最后一个新生开学的本科高校鲁东大学开始迎接新生报到。

据介绍,今年普通本专科共录取新生6927人。其中,本科录取6520人,专科录取407人。另有906名“五年一贯制”(含2011级3+2转段409人,2012级2+3转段497)学生将于本学期转入学校蓬莱校区开始大专阶段学习。

今年鲁大普通文理首次有8个专业在山东省本科一批招生,共投放招生计划515人,录取520人。从一本录取情况看,文科最高分615分,最低分581分,最低分高出省一本线(579分)2分;理科最高分605分,最低分572分,最低分与省一本线(572分)持平,全部第一次填报志愿完成招生计划。

二本录取中文史类最高分595分,最低分569分;理工类最高分602分,最低分551分。文史类最低分比省一本线低10分;理工类最低分比省一本线低21分。其中文史类最低分超出省二本线(523分)46分;理工类最低分超出省二本线(489分)62分。

本报记者 李楠楠

一茶一坐

品质生活 品质之选

——来自台湾特色茶餐厅

“一茶一坐”是现代都会型茶餐饮,是时尚与专业的结合。“一茶之心、一坐之缘”,让您在烟台食指大动,翻开菜单就能轻松踏上台湾美食之旅……

金秋9月  
人驻烟台

九月十号隆重开业

烟台一茶一坐美食餐厅: 振华商厦9楼

电话: 0535-6087737